

Сучасні засоби навчання німецької мови

VI семестр

Назва спеціальності:

014 Середня освіта

Іноземні мови та літератури, методика навчання іноземних мов і зарубіжної літератури (німецька мова і друга західноєвропейська мова)

Навчально-методичне та інформаційне забезпечення

Робоча навчальна програма

Лекційний матеріал

Модульні завдання

Кадрове забезпечення – к.пед.н., доц. Свиридюк Віра Петрівна

Дисципліна охоплює:

Обсяг – 3 кредити, 90 годин, в т.ч.

лекції – 14 год.,

практичні заняття – 16 год.,

самостійна робота – 60 год.

Підсумкова форма контролю – залік

Мета вивчення дисципліни:

надати студентам цілісне розуміння переваг різних засобів навчання відповідно до виду мовленнєвої діяльності;

здійснити теоретичну і практичну підготовку в оволодінні навичками і вміннями використовувати засоби навчання як елементи навчально-стратегічної компетентності оволодіння німецькою мовою;

націлити студентів на адекватне застосування засобів навчання з метою формування навичок і вмінь у рецептивних і продуктивних видах мовленнєвої діяльності.

ФАХОВІ КОМПЕТЕНТНОСТІ:

ФК 7. Здатність забезпечувати навчання учнів іноземної мови та спілкуватися іноземною мовою у професійному колі;

ФК 8. Здатність формувати і розвивати мовно-комунікативні уміння та навички учнів німецькою мовою

ФК 11. Здатність добирати і використовувати сучасні та ефективні методики, методи, технології та засоби навчання, виховання і розвитку учнів

ФК 17. Здатність формувати мотивацію учнів та організовувати їхню пізнавальну діяльність

ФК 29. Здатність застосовувати наукові методи пізнання в освітньо-виховному процесі та використовувати різноманітні інновації та підходи до розв'язання проблем у професійній діяльності

Основні теми курсу:

Засоби навчання як інструмент створення сприятливих умов для розвитку іншомовних комунікативних здібностей культуромовної особистості

Нетехнічні засоби навчання для формування навичок і вмінь у рецептивних і продуктивних видах мовленнєвої діяльності.

Технічні засоби навчання для формування навичок і вмінь у рецептивних і продуктивних видах мовленнєвої діяльності.

Вправа як основний засіб навчання для оволодіння іншомовним спілкуванням

.....

У результаті опанування дисципліни Ви:

навчитеся аналізувати засоби навчання як інструмент для успішного формування комунікативних навичок і вмінь німецькою мовою;

оволодієте здібностями використовувати технічні і нетехнічні засоби навчання для створення оптимальних можливостей з метою оволодіння іншомовними навичками і вміннями німецької мови;

зможете ефективно використовувати інструменти для моделювання німецькомовного середовища;

сформуєте навички самостійного аналізу сучасних засобів навчання під час оволодіння німецькомовним спілкуванням.

Wissen ist Macht

